



Mașină de găurit și înșurubat cu acumulator ONE-KEY™, Tip: M18ODD3-5



Date comandă

Numărul de comandă	070212 M18ODD3-5
GTIN	4058546476731
Clasa articolului	03L

Descriere

Execuție:

MILWAUKEE – pistol de găurit și de înșurubat cu 2 trepte. Puternic, cu acumulator și posibilitate de utilizare stânga/dreapta. Acumulatori REDLITHIUM™ cu **monitorizarea individuală a celulelor și afișarea nivelului de încărcare**. Carcasă metalică robustă a **cutiei de viteze** pentru o durabilitate mare. **Mandrină metalică FIXTEC cu strângere rapidă** și pivot de blocare. Iluminare cu LED a spațiului de lucru. Mâner acoperit cu strat de softgrip, care asigură un confort sporit la utilizare. Model de top FUEL™ cu **motor fără perii POWERSTATE™** pentru performanțe maxime. **Uzură minimă** și durabilitate de până la 10 ori mai mare față de motoarele CC standard. Eficiența ridicată și capacitatea mare a acumulatorului permit un timp de funcționare de **2 ori mai mare** (comparativ cu celelalte tehnologii Li-Ion). **Sistem electronic REDLINK PLUS™** – gestionare unică a performanțelor:

- **Cu sistem de comunicare între mașina acționată și acumulator.**
- **Cu protecție la suprasarcină pentru durabilitate mare a acumulatorului, motorului și a cutiei de viteze.**

Mașină de găurit și înșurubat cu acumulator M18 FUEL™ **ONE-KEY™** cu un cuplu ridicat.

Livrare:

Inclusiv 2x acumulatori M18 Red Li-ion, încărcător M12-18 FC, clemă curea, cutie HD (cutie de scule). Inclusiv mâner suplimentar pentru susținerea mai ușoară a momentului de rotație.

Notă:

Acumulatori de schimb și încărcătoare compatibile sunt se găsesc începând de la Cod 073816, Cod 073827 și Cod 073840.

Descriere tehnică

Vibrație maximă conform EN	<2,5 m/s ²
Utilizare tipică	Heavy Duty
Model constructiv motor	Motor fără perii
Greutate	2,1 kg
Tensiunea acumulatorului	18 V
Ø maxim de găurire spiralată în lemn	89 mm
Ø maxim de găurire spiralată în oțel	16 mm
Tip acumulator	Litiu-Ion
Turație maximă treapta 1	0 - 500 min ⁻¹
Moment maxim de rotație dur	158 Nm
Număr de acumulatoare incluse	2
Turație maximă treapta 2	2100 min ⁻¹
Denumirea producătorului	M18 ONEDD3-502X
Conexiune pentru App	OneKey
Alimentare cu energie	Cu acumulatori
Acumulator recomandat – furnizor / tip acumulator / tensiune	Milwaukee Tip B 18 V
Ambalaj	Cutie de scule (HD=Heavy Duty)
Capacitate acumulator	5 Ah
Gamă de strângere a mand. cu prindere rapidă	1,5 - 13 mm
Tip produs	Mașină de găurit și înșurubat
USP1	18V, conectare la aplicația ONE-KEY
USP2	Motor fără perii, cu 2 baterii, într-o carcasă

